

Varaždinske vijesti - FOTO: Uz sufinanciranje EU proširili tehnološke kapacitete tvrtke i zaposlili ljude

Napisao/la: Ivana Dreven -
19. Velj 2016., 15:12



Ministar Darko Horvat, župan Predrag Štromar i direktor tvrtke Goran GrgićFoto: Mario Šamec
U prostorima tvrtke **Machiper oprema** u **Slobodnoj zoni Varaždin** u Trnovcu danas je održana završna konferencija projekta "**Proširenje tehnoloških kapaciteta tvrtke Machiper oprema**".

Riječ je o projektu sufinanciranom iz **Fonda za regionalni razvoj Europske unije**, u sklopu kojeg je tvrtka proširila svoje tehnološke kapacitete nabavkom nove opreme u vrijednosti od 11.795.350 kuna. Zahvaljujući vlastitim sredstvima te sufinanciranju iz Fonda za regionalni razvoj u iznosu od 7,055 milijuna, tvrtka je nabavila lasersku rezačicu vrijednosti 4,3 milijuna kuna, liniju za plastifikaciju vrijednosti 4,4 milijuna kuna, te dio proizvodne linije, tri tzv. "savijačice" vrijednosti 2,4 milijuna kuna.

Današnjom završnom konferencijom i službeno je završeno razdoblje provedbe projekta. Na završnu konferenciju stigli su brojni uzvanici među kojima i **ministar obrtništva i poduzetništva Darko Horvat**. Nakon obilaska nove proizvodne linije, ministar je istaknuo da su ovaj projekt i tvrtka Machiper oprema primjer izrazito uspješne prijave i povlačenja sredstava iz fondova Europske unije.

- Moram pohvaliti administraciju ove tvrtke jer su u vrlo kratkom roku od otvaranja natječaja bili potpuno spremni za tu aplikaciju. Fantastično brzo, korektno i točno su odreagirali i ovih nešto više

od sedam milijuna kuna sigurno je došlo u dobre ruke – rekao je Horvat. Za uspješnost projekta naveo je kao ključna tri faktora - tvrtku koja je u potpunosti bila spremna za projekt, educirani konzultanti koji su i više nego dobro odradili svoj posao te ministarstvo koje je odlično pripremljenu aplikaciju odradilo u kratkom vremenskom roku. Zaključio je da će ovako uspješan primjer svakako predstaviti poduzetnicima širom Hrvatske.

Župan Varaždinske županije **Predrag Štromar** zadovoljno je istaknuo da ovo ulaganje ne znači samo proširenje proizvodnih kapaciteta već i stvaranje novih radnih mjesta.

- Ovo je još jedan uspješan projekt na području općine Trnovec Bartolovečki i Varaždinske županije. Također, ovo je doprinos i daljnjem smanjenju nezaposlenosti koja je na razini županije ispod 10 posto. Moramo biti ponosni na naše poduzetnike koji ovdje žive, rade i zapošljavaju, ali i na marljive i kvalitetne radnike zbog kojih poduzetnici i žele doći ovdje i otvarati svoje pogone – kazao je Štromar i dodao da je u svemu važna i uspješna te efikasna javna uprava kao i sposobni čelni ljudi jedinica lokalne uprave i samouprave.

Inače, Machiper Oprema d.o.o. mješovito je talijansko-hrvatsko trgovačko društvo s ograničenom odgovornošću, osnovano 2008. Većinski vlasnik, pravna osoba Machiper SpA, talijansko je SME dioničko društvo koje djeluje u sektoru metaloprerađivačke industrije, a osnovne su joj aktivnosti uslužne djelatnosti obrade lima rezanjem, plastičnim deformiranjem i zavarivanjem te projektiranje i proizvodnja metalnih dijelova, komponenti i opreme prema zahtjevima i specifikacijama kupca. Direktor i suvlasnik tvrtke je **Goran Grgić**, diplomirani inženjer strojarstva iz Varaždina.

- Machiper Oprema pripada kategoriji malih poduzeća koja se bave metaloprerađivačkom djelatnošću—obradom hladno i toplo valjanih limova različitih debljina te izradom u manjim ili većim serijama komponenti prema zahtjevima i specifikacijama kupca – pojasnio je Grgić.

Jedan od najvećih kupaca ove tvrtke je američka tvrtka Diebold, koja se više od 150 godina bavi izradom sefova, bankomata i druge opreme za automatsko izdavanje novčanica, s ukupnim godišnjim prihodom koji premašuje 3 milijarde dolara. Machiper Oprema 2014. godine pokrenula je ambiciozan projekt značajnog proširenja i poboljšanja svojih proizvodnih mogućnosti u čemu je nabavkom ove opreme i uspjela. Time je ostvaren cilj stvaranja tehničko-tehnološke strukture proizvodnog procesa sposobnog samostalno pratiti povećane zahtjeve tržišta.

- Vezano uz ovaj projekt, mi smo do 2018. godine planirali doći do brojke od 30 zaposlenih. Na kraju smo provedbe projekta, uz 52 zaposlenika, a sigurno ćemo morati zaposliti još desetak ljudi. Također, gotovo 75 posto naših zaposlenika mlađe je od 30 godina - istaknuo je Grgić.

- U ovaj smo projekt krenuli kako bismo povećali svoj faktor reaktivnosti na tržištu. Naime, s dosadašnjim kapacitetima nismo bili u stanju pratiti silnu potražnju pa smo morali tehnološki proširiti svoje kapacitete, a prema posljednjim informacijama koje imamo, najvjerojatnije ćemo vrlo brzo krenuti u nove investicije - najavio je direktor Machiper opreme.

Galerija slika